

英国“脱欧”撼动伦敦国际金融中心地位 法国放大招助巴黎“挖墙脚”

总统总理齐上阵 出台便利化措施

6日,瓦尔斯在法国金融界代表性组织——巴黎欧洲金融市场协会举办的大型会议上说,法国政府决定采取三大举措,提高巴黎金融市场对外企和投资者的吸引力:落户法国的外企高管和员工可享受收入税收减免待遇的期限从5年延长至8年,且减税范围也从原来的资本收入扩大到工资收入;为希望到法国发展的外企设立“单一进入柜台”机制,在长期签证发放、子女上学、寻找办公地点等方面提供便利;企业税率将从现在的33%降低到28%,法国总统奥朗德此前宣布了这一计划。

奥朗德上月底表示,欧元清算业务本该属于欧元区国家,法国则是最佳选择。根据国际清算银行的数据,以欧元计价的利率互换交易有70%发生在英国,11%发生在法国,7%发生在德国。根据彭博社的数据,伦敦金融城每天的清算业务额逾9000亿美元。

法国央行法兰西银行行长德加洛承诺,任何在英国获得执照的金融机构如果希望在法国经营,法国监管机构将快速审查申请。巴黎大区议会主席佩克雷说:“我们希望将巴黎建设成为欧洲顶级金融中心。”按路透社说法,巴黎目前已是欧元区企业债券发行市场和投资管理市场中心。

英国公投决定“脱欧”为伦敦的国际金融中心地位带来不确定性,法国则准备抓住机遇促使巴黎成为新的金融中心。6日,法国总理瓦尔斯在巴黎欧洲金融市场协会举办的大型会议上说,法国政府决定采取三大举措,提高巴黎金融市场对外国企业和投资者的吸引力。



法国首都巴黎的拉德芳斯商务区。 新华/西霸

欧洲多座大城市 争夺金融中心

分析人士指出,巴黎或许不是投资者和银行家的首选。瑞士国际管理发展研究院专家加雷利认为,爱尔兰首都都柏林似乎是取代伦敦金融业地位的最佳选择,因为前者“也是一个金融中心,使用英语,在英国隔壁”,且已收到大量英国企业的申请。按他的说法,荷兰也是有吸引力的国家。此外,意大利米兰市长萨拉6日与位于伦敦的欧洲银行管理局主席恩里亚会谈,劝说该组织落户米兰;西班牙首都马德里市政府4日说,正考虑给予税

收减免以吸引希望迁离英国的银行和国际企业。

据评级公司标准普尔的数据,全球五分之一的银行业活动都在伦敦进行。英国作为欧盟成员国,其境内金融机构享有在其他欧盟国家以及挪威、冰岛、列支敦士登三个非欧盟国家开展业务的所谓“护照权利”,这让不少国际金融机构以伦敦为基地开展对欧金融业务。“脱欧”后,英国将与欧盟就新的贸易条款进行谈判,尚不清楚“护照权利”是否会被保留。如果失去“护照权利”,在英国的金融机构将无法进入大部分欧洲市场。

法国金融界对于拼抢欧洲金融中心的底气来自实力,尽管

在人们印象里,欧洲金融中心往往首先是英国伦敦,其次是德国法兰克福,第三才算得上巴黎,但实际上,巴黎金融市场的确有它实力雄厚的一面。比如,在巴黎落户的国际企业数量要高于伦敦和法兰克福,这些企业大都是金融市场的重要成员;巴黎金融市场的资产达到3.6万亿欧元,规模较有竞争力;欧洲前十大银行中有4家是法国银行等。

下半年欧洲经济 或将面临“刹车”

今年上半年,得益于全球石油价格不振,欧洲推行量化宽松货币政策和欧洲投资计划,欧洲

的经济增长等指标呈回升态势。欧盟统计局6月发布的报告,欧元区19国一季度GDP环比增长0.6%,同比增长1.7%。欧盟28国GDP环比增长0.5%,同比增长1.8%。欧盟前五大经济体德国、英国、法国、意大利、西班牙的GDP均实现环比增长。市场预期,欧洲经济二季度仍会保持平稳增长势头。

然而,欧洲央行认为,欧元区今年的通胀预期只能达到0.2%,通缩顽疾依旧困扰欧洲经济。而英国“脱欧”的后续不确定性所引发的政经乱局势必拖累下半年的欧洲经济。英国经济占欧盟的17.56%,仅次于德国。一旦英国“脱欧”,欧盟经济占全球比重将从17%下降到14.6%。英国“脱欧”更给亟须提振的欧洲投资带来双重打击。一方面英国是“欧洲投资计划”的主要注资国,在欧洲投资银行的资本份额高达16.1%;另一方面英国是欧盟资本和金融市场的重要部分,欧盟股市一半资本通过英国资本市场筹集。

观察人士认为,下半年欧洲经济面临的最严峻挑战来自政治不确定性:英国“脱欧”谈判何时启动,欧盟改革何去何从,民粹主义和极右翼政党是否会问鼎成员国大选。重重挑战将打乱欧洲经济的复苏步伐,而欧洲经济中短期的主要支撑动力——欧洲央行的量化宽松政策以及欧洲投资计划恐难顶住压力。

综合新华社消息

一个公益道路上的苦行僧

——感动齐鲁保险人、人保财险潍坊市分公司孙在前

他,在一次为身患重病的邻居募捐的时候,萌生了一生坚持做公益的信念。他,相信众人拾柴火焰高,一个叫“春雨义工”的公益组织从此诞生。他,顶住巨大压力,筹办高山诊所,让10位与世隔绝的老人安享晚年。他就是人保财险潍坊市分公司市北营业部副经理、潍坊春雨义工联合会创始人、中国好人孙在前。

缘起

孙在前走上公益道路,源于一次机缘巧合的偶然。

2007年秋,孙在前与社区的朋友们建了一个QQ群,有一天有人在群里说一个小区的邻居患上白血病。孙在前立刻在网上发起了“为了咱们的邻居,请伸出您温暖的手”的号召,得到了小区很多居民的支持。

偶然的募捐,犹如冥冥中安排的一场起跑仪式,为孙在前公益之路的马拉松长跑拉开了序幕。2007年11月18日,他发起成立了正规的义工组织——潍坊社区义工联合会,后注册为“春雨义工”。

开弓没有回头箭

老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。孙在前关爱老人、疼爱孩子如同自己的亲人。

孙在前和义工们不定期的去养老院,帮老人们梳头、洗脚、包饺子,逢年过节还为

他们带去精彩的演出。他带领义工们深入农村,掌握真正需要救助的孩子资料,通过向社会发起募捐的形式募集善款,支付孩子的午餐费和校车费。

在春雨义工联合会不断成长的过程中,需要钱的地方越来越多,孙在前从一年几千块的“自掏腰包”,到现在一年个人支出三四万元,但他“开弓没有回头箭”。随着春雨义工影响越来越大,越来越多的人跑来求助。面对那些求助的人,孙在前能告诉他们不想做了吗?不能!他只能做下去,并且做得更好!

一生的责任和担当

孙在前身边需要帮助的人实在太多了,他慢慢意识到普通的救助杯水车薪。思来想去,终于有一个项目跳进了他的脑海,这就是“授渔”公益工程项目。很快,一个名叫“寻找公益店铺主人”活动开展起来了,这个活动是“授渔”公益工程项目之一,主要目的是帮助困难家庭通过双手勤劳致富。“授渔”公益工程把传统慈善帮扶转变成帮助群体成长的公益模式,不仅实现了帮扶更多人的目的,而且拓宽了“春雨义工”工作的新思路。

高山深处的花环

青州市庙子镇海拔800多

米的杨集安村生活着5户10名留守老人,当孙在前知道这些老人看病、吃药只能走上14公里崎岖的盘山小路去山下时,突然冒出一个大胆的设想,如果能在山上建一个诊所就好了。

经历了千辛万苦,2011年7月31日,青州“社区义工爱心诊所”正式启用。2015年8月,第二个高山爱心诊所“邱家峪爱心诊所”投入使用。

一路风雨,一路欢歌

春风化雨,润泽万物。“春雨义工”联合会的成长是艰难的,但它一路艰难,也一路欢歌,披荆斩棘,阔步前行。它先后被潍坊市慈善总会和潍坊晚报联合会授予“最具爱心团队”荣誉称号,被潍坊市老龄委授予“敬老文明号”,被共青团山东省委授予“山东省青年志愿服务先进集体”荣誉称号。这个因爱凝聚的大集体,帮助了很多的人,改变了很多人的命运,将爱的种子不断的播撒在齐鲁大地上,让爱的种子生根发芽,蓬勃生长。然而这一切都不应该忘记一个人,那就是“春雨义工”创始人孙在前。

(王娟)



工行迪士尼纪念册大套装销售火爆

近日,随着上海迪士尼乐园盛大开园,迪士尼相关产品也成为社会热点。记者从工商银行山东省分行获悉,该行近期推出的《迪士尼·纪念册大套装》受到客户热捧,该产品自6月16日在该行网点发售以来,短短20天时间已发售近37000套。

据了解,中国工商银行是上海迪士尼乐园唯一的银行合作伙伴,该行此次推出的《迪士尼·纪念册大套装》由迪士尼官方授权,由一把米奇米妮幸福金钥匙,以米奇米妮“趣玩”、“畅行”、“美食”、“嗨购”为主题的四张纪念大银钞、迪士尼主题纪念相册以及米奇米妮经典收纳礼包等套装组成,产品设计精美而又不乏实用性,而且十分有收藏和纪念意义。据介绍,为回馈客户,该行目前正以优惠价促销。而自纪念册上市发售以来,无论是在工行网点还是该行融e购电商平台的销售量均十分可观。

(通讯员 段维斌)

中国农业银行“现金分期优惠季”开始啦 “惠分财会赢,优惠享不停”

急需用钱怎么办?农行给您支个招。即日起到农行网点申请现金分期业务,可根据您的信用卡额度轻松提现,即刻到账,无需求人,无需抵押,随意消费。现金分期优惠季期间,费用更低廉,10000元现金分期每期仅需53元,房贷卡费用更低廉,每期仅需35元,让您优惠“享享不停”。

产品亮点:
金额灵活:人民币最低2千元,最高5万元
期数任选:3、6、9、12期4种期数任意选择
轻松理财:免利息,免取现手续费,仅收手续费
方便快捷:免担保,免抵押,资金即刻到账
手续简便:到农行网点,

提供本人贷记卡和身份证即可办理。

优惠活动:
活动时间:即日起至2016年9月30日

(房贷卡优惠时间截至2016年12月31日)

活动对象:农行山东分行营业部贷记卡持卡人

活动内容:活动期间,凡持有农行信用卡客户申请办理现金分期,即可在基准费率(每期0.7%)的基础上再享7.6折优惠,每期手续费率仅为0.53%;其中持有农行房贷卡的客户,更可享受折上折优惠,每期手续费率仅为0.35%。

还在犹豫什么?赶快到农行各大网点办理吧!详情请咨询农行各网点。